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                                                                               Ηράκλειο  23 Μαΐου 2022  
  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΕΚΛΟΓΩΝ ΕΜΔΥΔΑΣ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ στις 16 ΙΟΥΝΙΟΥ 2022  

  
Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή Ηρακλείου που εκλέχθηκε στην Γενική Συνέλευση 

της ΕΜΔΥΔΑΣ Ανατολικής Κρήτης την 6η Μαΐου 2022 με δεδομένα : 

  

•    Ότι βάσει του άρθρου 12 του εγκεκριμένου Καταστατικού της ΕΜΔΥΔΑΣ 

Ανατολικής Κρήτης (αρ. απόφασης 943/2005 Μονομελούς Πρωτοδικείου 

Ηρακλείου, με αριθμό μητρώου καταχώρησης 1377/11-1-2006), υποψηφιότητες 

συνδυασμών υποψηφίων ή μεμονωμένων υποψηφίων για το Διοικητικό Συμβούλιο 

και την Ελεγκτική Επιτροπή της ΕΜΔΥΔΑΣ Ανατολικής Κρήτης καθώς και 

Αντιπροσώπων για την Πανελλήνια Ομοσπονδία ΕΜΔΥΔΑΣ μπορούν να 

υποβληθούν στην Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή (Ηρακλείου) σε προθεσμία 

μέχρι 15 ημέρες πριν την ημερομηνία των αρχαιρεσιών, ήτοι έως τις  31 Μαΐου 

2022. 

•     Ότι η Γενική Συνέλευση αποφάσισε ως ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών 

την Πέμπτη 16 Ιουνίου 2022. 

  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ 
  
Ότι η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων συνδυασμών υποψηφίων 

ή μεμονωμένων υποψηφίων για το Δ.Σ και την Ε.Ε της ΕΜΔΥΔΑΣ 
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Ανατολικής Κρήτης καθώς και Αντιπροσώπων για την Π.Ο. 

ΕΜΔΥΔΑΣ λήγει την Τρίτη 31 Μαΐου 2022 ώρα 14.00μ.μ. Οι 

υποψηφιότητες θα υποβάλλονται στην Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου 

Ηρακλείου, Διεύθυνση Συντήρησης και Αυτεπιστασίας, Τμήμα 

Οδοποιίας, Διονυσίου 13α, Νέα Αλικαρνασσός, 1ος Όροφος, γραφείο 

17 -μέχρι την ανωτέρω προθεσμία- είτε αυτοπροσώπως στην 

Πρόεδρο της Εφορευτικής Επιτροπής είτε στο e-mail της προέδρου : 

pepival@windowslive.com  (στην τελευταία περίπτωση 

παρακαλούνται οι υποψήφιοι να επιβεβαιώνουν τηλεφωνικά στο 

2813-409834 και στο 6972401006 την παραλαβή του e-mail). 

  
Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής 

υποψηφιοτήτων θα προβεί στον έλεγχο και την ανακήρυξη των υποψηφίων και θα 

τους ανακοινώσει δημόσια.  

Αργότερα θα εκδώσει και οδηγίες για την διενέργεια των αρχαιρεσιών. 

  
  

Για την Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή Ηρακλείου 

 

Η Πρόεδρος:  Βαλύρη Πέπη  

 

Τα μέλη:         Μαραγκάκη Γιάννα 

 

                                                   Τζιρίτα Γεωργία 
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